

విదేశాల నుంచి ఫోన్లు..

అనుమతి లేకుండా తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్టు

శంషాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 7 : అనుమతి లేకుండా ఫోన్లు తరలిస్తున్న వ్యక్తిని కస్టమ్స్ అధికారులు అరెస్టు చేసి అతడి నుంచి 37.70 లక్షల విలువైన ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ ఘటన శనివారం ఎయిర్పోర్టులో జరిగింది. కస్టమ్స్ అధికారుల కథనం ప్రకారం... ఊరంలో నుంచి శంషాబాద్ (హైదరాబాద్) ఎయిర్పోర్టుకు వచ్చిన ఓ ప్రయాణికుడిని అడ్డుకొని అతడు తీసుకొచ్చిన ఫోన్లకు సంబంధించిన వివరాలు కోరగా అతడి వద్ద సరైన పత్రాలు లేకపోవడంతో అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అతడు తీసుకువచ్చిన 35 ఫోన్లు (ఐఫోన్, శామ్సంగ్), స్మార్ట్ వాచ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన ఫోన్ల విలువ 37.70 లక్షల రూపాయల విలువ ఉంటుందని తెలిపారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఇన్స్టాగ్రాంలో బాలికకు వేధింపులు

యువకుడిపై కేసు నమోదు

మెహదీపట్నం, అక్టోబర్ 7 : కల్లబొల్లి మాటలతో ఇన్స్టాగ్రాంలో తన బంధువుల అమ్మాయిని పరిచయం చేసుకున్న ఓ యువకుడు వేధింపులకు పాల్పడుతుండటంతో అతడిపై కేసు నమోదైంది. ఈ ఘటన లంగర్హౌస్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం... ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన ఓ యువకుడు తన బంధువుల అమ్మాయిని ఇన్స్టాగ్రాంలో పరిచయం చేసుకున్నాడు. వీరు లంగర్హౌస్ ప్రాంతంలో నివసిస్తున్నారు. కొన్ని రోజులుగా బాలికను మాటల్లో పెట్టి కలవాలని వేధిస్తున్నాడు. దీంతో బాలిక విషయం తన కుటుంబ సభ్యులకు చెప్పగా వారు శనివారం ఉదయం అతడిని మెహదీపట్నానికి పిలిపించారు. అక్కడికి వచ్చిన యువకుడికి కుటుంబ సభ్యులు దేహశుద్ధి చేసి లంగర్హౌస్ పోలీసులకు అప్పగించారు. యువకుడిపై పోలీసులు వేధింపుల కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కుటుంబ కలహాలు..కత్తితో దాడి

చార్మినార్, అక్టోబర్ 7 : కుటుంబంలో తలెత్తిన వివాదాన్ని పరిష్కరించుకోవాలని సూచించడంతో ఓ వ్యక్తిపై హత్యాత్మానికి పాల్పడిన ఘటన హుస్సేని ఆలం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ సురేందర్ కథనం ప్రకారం... తలాబ్ కట్టా ప్రాంతానికి చెందిన రషీద్ తన సోదరిని ఫలక్ నుమా ప్రాంతానికి చెందిన ఖాలేద్ తో వివాహం జరిపించాడు. కొంతకాలంగా సజావుగా సాగిన వారి కుటుంబంలో కలహాలు మొదలయ్యాయి. దీంతో శనివారం రషీద్ తన బావను తలాబ్ కట్టలోని తన ఇంటికి పిలిపించుకొని మంచిగా ఉండాలని, గొడవలొద్దని చెప్పాడు. దీంతో మనసులో కక్ష పెంచుకున్న ఖాలేద్.. రషీద్ హుస్సేని ఆలంలోని తన బంధువుల ఇంటికి వస్తుండగా హెచ్చరికలు పాటించకుండా ఖాలేద్ తన ద్వైచక్ర వాహనాన్ని రషీద్ వాహనానికి అడ్డుగా పెట్టి కత్తితో అతడిపై దాడికి పాల్పడ్డాడు. వెంటనే తేరుకున్న రషీద్ ఖాలేద్ దాడి నుంచి తప్పించుకున్నాడు. స్థానిక కుల ద్వారా సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు బాధితుడిని చికిత్స నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని నిందితుడి కోసం గాలిస్తున్నామని ఇన్స్పెక్టర్ సురేందర్ తెలిపారు.

పట్టు తప్పి.. మిద్దెపై నుంచి పడి

15 పండ్ల బాలుడు మృతి

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 6 : ప్రమాదవశాత్తు భవనంపై నుంచి కింద పడిన దివ్యాంగుడైన బాలుడు మృతి చెందిన ఘటన బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. త్రీనగర్ కానీల్లోని మాఫర్స్ ఎస్టేట్లో అపార్ట్మెంట్లో పంబలి బాలస్వామి అనే వ్యక్తి వాచ్మెన్ గా పనిచేస్తున్నాడు. గ్రౌండ్ ఫ్లోలోని సర్కిల్ రూమ్లో నివాసం ఉంటున్నాడు. బాలస్వామికి దివ్యాంగుడైన కొడుకు గుణాఖర్ (15) ఉన్నాడు. వీల్చైర్లో తిరిగి గుణాఖర్ అప్పుడున్నా బాలస్వామి లిఫ్ట్లో అపార్ట్మెంట్లోని 6 అంతస్తులోని టెర్రస్ పైకి వెళ్లి కాల్ క్లెబ్ చేస్తుంటాడు. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం రాత్రి 9.30 ప్రాంతంలో లిఫ్ట్లో టెర్రస్ పైకి వెళ్లిన గుణాఖర్ కానీల్ పైకి టెర్రస్ అంచున వీల్చైర్లో కూర్చున్నాడు. కింద నుంచి తల్లి పిలిచిన శబ్దం వినిపించడంతో అక్కడినుంచే కిందకు తొంగి చూసేందుకు యత్నిస్తూ ఒక్కసారిగా పట్టుతప్పి కిందపడ్డాడు. దీంతో తీవ్ర గాయాలైన గుణాఖర్ ను కుటుంబసభ్యులు ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. తండ్రి బాలస్వామి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

తెల్లవారుజాము.. లాంగ్ డ్రైవ్

కారు అదుపు తప్పి.. ఇద్దరు మృతి

కీసర్, అక్టోబర్ 7: కారు అదుపు తప్పి చెట్టును ఢీకొట్టిన ప్రమాదంలో ఇద్దరు అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన కీసర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. మేడ్చల్ మండల పరిధి.. శామీర్ పేట్లోని విశ్వవిశ్వాసి కళాశాలలో తుషారా (18) బీబీపి మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నది. రోజు మాదిరిగానే కాలేజీ ముగించుకొని ఆమె క్లాస్ మేట్స్ అయిన ఇంద్రకాంతి హరిప్రియ ఆమె స్నేహితులైన భవేశ్వరావు, రూబెన్, ఫిలిప్స్ జాన్ కారులో గత రాత్రి 11.40 గంటలకు లాంగ్ డ్రైవ్ కు వెళ్లారు. శనివారం తెల్లవారుజామున 4.30 గంటల సమయంలో కీసర్ సమీపంలోని గోశాల వద్ద కారు అదుపు తప్పి చెట్టును ఢీకొట్టింది. ఈ రోడ్డు ప్రమాదంలో భవేశ్వరావు, తుషారా అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికుల ద్వారా సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని గాయాలైన వారిని చికిత్స నిమిత్తం ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అగ్ని ప్రమాదంలో 39 మందిని కాపాడి..

హోంమంత్రి చేతుల మీదుగా శార్వ పతకం అందుకున్న ఫైర్ మన్ రాజు

అమీర్ పేట్, అక్టోబర్ 7 : నగరంలో 2019 మార్చిలో సెక్రటేరియట్ సమీపంలో ఆంధ్రాబ్యాంకు కొనసాగుతున్న ఓ భవంతిలోని 5వ అంతస్తులో భారీ అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. ఇదే భవంతిలోని 6వ అంతస్తులో ఉన్న ఆంధ్రాబ్యాంకు కార్యాలయంలో 39 మంది అధికారులు సమావేశమయ్యారు. కింది అంతస్తులో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదం గురించి సమాచారం లేకపోవడంతో మంటలు తీవ్రమై పాగ కమ్ముకోవడంతో బ్యాంకు అధికారులు ఉక్కిరిబిక్కిరి అయ్యారు. ఈ ఘటనలో ఫైర్ ఫైటింగ్లో ఉన్న ఫైర్ మన్ రాజు ఎనపోతుల 6వ అంతస్తులో పరిస్థితిపై సమాచారం అందుకుని ఉన్నతాధికారుల సూచనల మేరకు వీరోచితంగా రక్షణ చర్యలకు ఉపక్రమించారు. వెంటనే బ్రీడింగ్ ఆపరేటర్ సెట్ ధరించిన రాజు 6వ అంతస్తులోకి చేరుకొని అక్కడే ఉన్న బ్యాంకు అధికారులకు పాగ ప్రభావం నేల నుంచి రెండు అడుగుల లోపు తక్కువ ప్రభావంతో ఉంటుందని, మోకాళ్ళపై పాకుతూ కిందకు వెళ్లాలని స్పష్టమైన సూచనలను

వారికి అవసరమైన మాస్కులు అందజేశారు. ఒక్కో ప్రయత్నంలో ఇద్దరి చొప్పున వారిని సురక్షితంగా కింది అంతస్తులకు తరలించారు. దాదాపు అర్ధగంటకు పైగా కొనసాగిన ఈ ఆపరేషన్లో అందరూ సురక్షితంగా కిందకు వచ్చారు. బ్యాంకు అధికారులను కాపాడే క్రమంలో వీరోచితంగా వ్యవహరించిన రాజు ఎనపోతులకు ప్రభుత్వం 2020లో శార్వ పతకాన్ని ప్రకటించింది. అయితే కొవిడ్ పరిస్థితుల కారణంగా ఇప్పటి వరకు ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా అవార్డులు అందించే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టలేదు. శుభవారం ఎల్ బీ నగర్ అగ్నిమాపక కేంద్రం ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసిన హోంమంత్రి గతంలో ప్రకటించిన అవార్డులను అందజేశారు. అప్పట్లో సెక్రటేరియట్ కేంద్రంలో ఫైర్ మన్ గా



హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ చేతుల మీదుగా శార్వ పతకాన్ని అందుకుంటున్న రాజు

పని చేసిన రాజు ప్రస్తుతం సనత్ నగర్ అగ్నిమాపక కేంద్రంలో లీడింగ్ ఫైర్ మన్ గా కొనసాగుతున్నారు. శార్వ పతకాన్ని అందుకున్న రాజు ఎనపోతులను ఎన్ ఎఫ్ వో ప్రదీప్ కుమార్ సహా సిబ్బంది అభినందించారు.

అసోసియేషన్స్ ఆఫ్ సర్జన్స్ ఆఫ్ ఇండియా సదస్సు



సదస్సును ప్రారంభిస్తున్న డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 7 : ప్రస్తుత ప్రపంచంలో ఆన్ లైన్ సేవలను భౌతికంగా మిళితం చేసి వైద్య రంగంలో కొత్త యుగాన్ని సృష్టించాల్సిన అవసరం ఉన్నదని అపోలో

హాస్పిటల్స్ గ్రూపు జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి అన్నారు. శనివారం అపోలో మెడికల్ కాలేజ్, అపోలో హెల్త్ సిటీ ఆధ్వర్యంలో జేఆర్సీ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో నిర్వహించిన అసోసియేషన్స్ ఆఫ్ సర్జన్స్ ఆఫ్ ఇండియా - తెలంగాణ రాష్ట్ర చాప్టర్ 9వ వార్షిక సదస్సును ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. టెలిమెడిసిన్, రోబోటిక్ సర్జరీ, హెల్త్ కేర్ వాడకంలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ను వినియోగిస్తున్నామన్నారు. వీటిలో ప్రతి ఒక్క విభాగం అభివృద్ధి అనుకున్న దానికంటే వేగంగా జరుగుతుందన్నారు. మూడు రోజుల పాటు జరిగే ఈ సదస్సులో వెయ్యి మందికి పైగా సర్జన్స్ పాల్గొన్నారు.

నాగోల్ మెట్రో వద్ద అదనపు పార్కింగ్

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : మహా నగరంలో ప్రజా రవాణా వ్యవస్థలో కీలకంగా ఉన్న మెట్రో రైల్వేలో రద్దీ గణనీయంగా పెరుగుతున్నది. ప్రధానంగా నగరానికి తూర్పు వైపు ఉన్న నాగోల్, ఉప్పల్ ప్రాంతాల నుంచి పడమర దిక్కున ఉన్న ఐటీ కారిడార్ కు చేరుకునేందుకు అత్యంత సులభమైన మార్గం మెట్రోనే. ఈ నేపథ్యంలో నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్ నుంచి ఆయా ప్రాంతాలకు వెళ్లేవారు తమ వాహనాలను స్టేషన్లో పార్కింగ్ చేస్తున్నారు. పెరుగుతున్న వాహనాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని మెట్రో కారిడార్-3లో ప్రారంభ మెట్రో స్టేషన్ అయిన నాగోల్లో వాహనాల కోసం అత్యాధునికంగా తీర్చిదిద్దిన పార్కింగ్ స్థలాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చామని ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో అధికారులు తెలిపారు. ఇప్పటికే ద్వైచక్ర వాహనాలు, కార్ల పార్కింగ్ కు స్థలం ఉంది. అదనంగా మరిన్ని వాహనాలను పార్కింగ్ చేసేందుకు ఉప్పల్ మెట్రో డిపో, కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ పక్కన ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడ ఒకేసారి 600లకు పైగా పలు రకాల వాహనాలను పార్కింగ్ చేసు

కునే అవకాశం ఉంది. నాగోల్ నుంచి హైటెక్ సిటీ, రాయదుర్గం మెట్రో స్టేషన్లకు చేరుకునేందుకు 50 నుంచి 55 నిమిషాల్లోనే చేరుకునే అవకాశం ఉండటంతో ఉప్పల్, నాగోల్, రామంతాపూర్ చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల ప్రజలు మెట్రోను ఎక్కువగా ఆశ్రయిస్తున్నారు.



మతాలకతీతంగా ఉండాలి

బండ్లగూడ, అక్టోబర్ 7 : ప్రజలందరూ మతాలకు అతీతంగా కలిసి ఉండాలని రాజేంద్రనగర్ డిసీపీ జగదీశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాజేంద్రనగర్ డిసీపీ కార్యాలయంలో అన్ని మతాల వారితో కలిసి ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాజేంద్రనగర్ ప్రతి పండుగను అన్ని మతాల వారు కలిసిమెలిసి జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఎలాంటి ఘటనలకు తావు లేకుండా పండుగలు జరుపుకున్నప్పుడే ప్రశాంత వాతావరణం ఏర్పడుతుందన్నారు. ఇటీవల నిర్వహించిన వినాయక నిమజ్జనంలో అందరి సహకారంతో ప్రశాంతంగా ముగిసిందన్నారు. జీహెచ్ ఎస్ కమిషనర్ రవికుమార్ కు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ జీహెచ్ ఎస్ ఉపకమిషనర్ రవికుమార్, ఇన్స్పెక్టర్లు ఉన్నారు.

విధుల్లో నిర్లక్ష్యం తగదు

బండ్లగూడ, అక్టోబర్ 7 : పారిశుధ్య కార్మికులు ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించాలని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ శరత్ చంద్ర పేర్కొన్నారు. శనివారం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పారిశుధ్య కార్మికులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వారికి తగిన సూచనలు చేశారు. కార్మికులు ప్రతి రోజూ విధిగా విధులకు హాజరు కావాలన్నారు. 60 సంవత్సరాలు దాటిన వారు విశ్రాంతి తీసుకోవాలని.. తమ స్థానంలో కుటుంబ సభ్యులలో ఒకరిని చేర్పించాలన్నారు. విధుల్లో తప్పనిసరిగా యూనిఫాంలను వాడాలన్నారు. సక్రమంగా విధులకు రానివారిని తొలగిస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రజల నుంచి ఎలాంటి ఫిర్యాదులు రాకుండా ఉడయం ఐదు గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు తప్పనిసరిగా విధులు నిర్వర్తించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

వాహనాల తనిఖీల్లో 31 లక్షలు స్వాధీనం

మాదన్నపేట, అక్టోబర్ 7 : రెండు చోట్ల ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా వాహనాల్లో తరలిస్తున్న రూ.31 లక్షలను తనిఖీల్లో భాగంగా పోలీసులు సీజ్ చేశారు. ఈ ఘటన ఐఎస్ సడన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సీబి మల్లేక కథనం ప్రకారం.. శనివారం సాయంత్రం డిఎంఆర్ఎల్ ఛౌరస్తా వద్ద తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా షిఫ్ట్ డిజిటల్ వాహనంలో రూ.20 లక్షలను తరలిస్తున్నారు. కారులో ఉన్న విరట్, నాగరత్న, శ్రీకాంత్, క్యాబ్ డ్రైవర్లను విచారించగా రియల్ ఎస్టేట్ డబ్బులు అని ఒకరూ, ఇంకొకరూ పొంతన లేని సమాధానం చెప్పారు. సరైన పత్రాలు చూపించకపోవడంతో ఆ డబ్బులను సీజ్ చేశామని పోలీసులు తెలిపారు.

మరొక చోట రూ.11.70 లక్షలు

జీడిమెట్ల, అక్టోబర్ 7 : ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా రూ.11.70 లక్షల నగదును వాహనంలో తీసుకెళ్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తుల వద్ద లభించడంతో జీడిమెట్ల పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శనివారం జీడిమెట్ల సీబి పవన్ నేతృత్వంలో కుత్బుల్లాపూర్ ఛౌరస్తాలో వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ తనిఖీలో గాజులరామారానికి చెందిన దామ అశోక్ కారును తనిఖీ చేయగా రూ.10 లక్షలు, అల్వాల్ భూదేవి నగర్ కు చెందిన బోళ్ళ వెంకటేశ్వర్ల వద్ద రూ.1.70 లక్షలు స్వాధీనం చేసుకొని సరైన ఆధారాలు చూపించి డబ్బు తీసుకోవాలని పోలీసులు కోరారు.

కేసరి కుస్తీలో.. ఘర్షణ

ఖైరతాబాద్, అక్టోబర్ 7 : ఓ వైపు కుస్తీ పోటీలు జరుగుతుండగా, అందులో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన పసిల్వాల్లు ఘర్షణ పడ్డారు. ఈ ఘటన సైబరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎల్వీ స్టేషన్లో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. ఎల్వీ స్టేషన్లో మోదీ కేసరి పేరుతో కుస్తీ పోటీలు జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అందులో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన ఇద్దరు పసిల్వాల్ల మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. దీంతో ఇరు వర్గాలకు చెందినవారు పరస్పరం దాడులు చేసుకోవడంతో పోలీసులు జోక్యం చేసుకొని వారిని చెదరగొట్టారు. ఈ ఘటనలో బెంబేలెత్తిన ప్రేక్షకులు బయటకు పరుగులు తీశారు. ఇరు వర్గాలను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.